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SVET USTANOVITELJEV POTRDIL LETNA POROČILA JAVNIH PODJETIJ IN JAVNEGA 
HOLDINGA LJUBLJANA ZA LETO 2004  

  
 
Ljubljana, 23. junij 2005 – Javni Holding Ljubljana in vanj povezana javna podjetja so 
poslovno leto 2004 zaključila z rezultati, ki so boljši od pričakovanih. Sprejete 
investicije za leto 2005 potekajo skladno s poslovnimi načrti. Razvojne naloge so 
usmerjene v zagotavljanje in izboljšanje kvalitete storitev. 
  
 
Člani Sveta ustanoviteljev javnih podjetij povezanih v Holding Ljubljana, d.o.o. so na 
torkovi seji sprejeli  letna poročila  javnih podjetij povezanih v JAVNI HOLDING Ljubljana, 
d.o.o. za leto 2004. 
 
Na novinarski konferenci je Zdenka Grozde, direktorica JAVNEGA  HOLDINGA Ljubljana, 
uvodoma poudarila: »V letu 2004 smo uresničili večino zastavljenih ciljev, zato to poslovno 
leto ocenjujem kot uspešno. Oskrba potrošnikov je potekala nemoteno, njeno kakovost pa 
najbolje potrjuje zadovoljstvo uporabnikov, ki ga stalno spremljamo že od leta 2002. V 
letu 2005 bo dejansko doseženi poslovni rezultat odvisen predvsem od višine zagotovljenih 
sredstev za subvencioniranje zagotavljanja dejavnosti prevoza potnikov ter cenovne 
politike in zagotavljanja drugih finančnih virov. Čeprav bomo v letu 2005 poslovali s 
planirano izgubo naj dodam, da je trend poslovanja boljši, kar je razvidno tudi iz 
rezultatov za leto 2004 in da je načrtov in investicijskih vlaganj veliko.« 
 
Javna podjetja so poslovno leto 2004 zaključila z naslednjimi rezultati: Snaga Javno 
podjetje, d.o.o. je ustvarilo 181,4 mio SIT dobička, Javno podjetje Vodovod-Kanalizacija, 
d.o.o. je poslovalo negativno z izgubo v višini 1.090 mio SIT, čisti poslovni izid Javnega 
podjetja Energetika Ljubljana, d.o.o. znaša 2.282,1 mio SIT, Javno podjetje Ljubljanski 
potniški promet je leto 2004 zaključilo z izgubo v višini 2,1 mio SIT, Parkirišča Javno 
podjetje, d.o.o. pa z dobičkom v višini 19,5 mio SIT, Žale Javno podjetje ravno tako z 
dobičkom v višini 72,2 SIT in tudi Javno podjetje Ljubljanske tržnice, d.o.o. je leto 2004 
zaključilo z dobičkom v višini 38,2 mio SIT. 
JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o. v konsolidirani bilanci izkazuje pozitivni poslovni izid v 
višini 1.220,9 mio SIT, medtem ko je dosežen poslovni rezultat matične družbe pozitiven v 
višini 802,6 mio SIT.  
  
Poročilo revizorja v zvezi z revidiranjem bilance na konsolidiranem nivoju je pozitivno, z 
pojasnjevalnima odstavkoma, da javna podjetja povezana v JAVNI HOLDING Ljubljana, 
d.o.o. niso pripravila bilance stanja ločeno za posamezne gospodarske javne službe in 
ločeno za druge dejavnosti. Prav tako javna podjetja niso vpisana v zemljiško knjigo kot 
lastnice nepremičnin. 
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Dodatne informacije: Justina Simčič, e-mail: justina.simcic@jh-lj.si, tel 4740823 
 

JAVNI HOLDING LJUBLJANA, d.o.o., družba za izvajanje strokovnih in razvojnih nalog na področju gospodarskih javnih služb 
tel.: 474-08-16, fax.: 474-08-11, http://www.holdingljubljana.si/ 
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